

谢贤透露张柏芝怀孕到生产的经历与细节

张柏芝急于怀第二胎

产后与霆锋深情对望

在医院产子的张柏芝，留院休养多日后，于昨日上午秘密离开医院回家继续休养。与此同时，大部分记者也将阵地转移到霆锋家外驻守。昨日，谢贤透露张柏芝怀孕到生产过程中不少有趣的经历，并大赞儿媳柏芝伟大，年纪轻轻就愿为家庭牺牲事业。谢贤还说张柏芝推出手术室时，与谢霆锋两人四目相投，深情对视，而张柏芝现在情况很好，早在3个月前做产检就急于问医生何时能怀第二胎。

谢贤希望能够跟孙子拍泳装合照

当日，谢贤大方承认儿子生子的消息，并准确说出孙子6.8磅重，晚上9时40分出生。谢贤兴奋得有问必答，低调的谢霆锋则气得在一旁拍打爸爸的大腿。

谢贤希望能够跟孙子拍泳装合照，因为当年他也和儿子霆锋拍过同样的照

片。他不怕孙子曝光，因为他知道避无可避。不过作为父亲的谢霆锋虽然对偷拍没有办法，但是不愿意让儿子拍封面照：“我一定不会让他拍全家福，不想让他像我小时候一样，常被同学拿着周刊取笑，被人指手画脚的。”

谢贤拉姑负责宠孙子

被问到将来如何与孙子相处，谢贤则自言游戏人生，不懂教孙：“我会跟他做朋友，摆爷爷款太过了。”作为奶奶的拉姑虽然对霆锋管教严格，但是对于孙子，她也跟谢

贤是同一战线，她说：“子女要教，孙子就要宠，他要糖、玩具或什么，便会想起奶奶，整天叫着奶奶，多开心啊，管教这码事就留给霆锋，让他尝尝我管教他的滋味。”

柏芝产后与霆锋深情对望

对于生子的张柏芝，谢家更是疼爱有加。当被问到有没有谢谢柏芝，谢贤说：“孩子出生后，她和霆锋四目相投，两人眼中只有对方，对

视笑个不停，我们不好意思打扰他们。”谢贤还大赞柏芝：“我以为我这一辈子都没可能做爷爷这个角色，但现在做到了，很开心。我很疼柏

谢霆锋彻夜守着爱子

谢霆锋在柏芝分娩后，通宵在医院相伴，已向公司请假两周，全程照顾妻儿，并在柏芝怀孕时即斥资5000万购买豪宅，作为一家三口的安乐窝。据查小欣撰文显示，虽然谢霆锋并不肯定几时再

生孩子，但是张柏芝则十分心急要怀第二胎，3月前，拉姑陪她例行检查胎儿时，柏芝已迫不及待地问医生，生了第一胎，几时可以再怀孕。拉姑啼笑皆非，要她别急。柏芝婚后就转向低调，唯一的工作就

是挺大肚为动画配音，柏芝解释说：“我希望儿子在我肚中跟我合作一件事，所以答应声演。”张柏芝现在满于现状：“我一生的梦想是可以照顾家人，嫁个好丈夫和做妈妈，我都做到了。”综合



葛优：21世纪最贵的房子。
(设计台词)

今年是葛优结婚20周年，他早已为自己和娇妻准备了一份厚礼：一栋价值2000万元的顶级别墅。为了早日搬入新家，葛优和妻子近日正在紧张地忙碌着，然而在忙碌的时候他们在无意中也上演了一出恩爱的“生活秀”。

和陈道明当上邻居

记者日前来到了“碧海方舟”，进入别墅区后，记者经过打听得知葛优的别墅目前装修已经进入收尾阶段，保安经常看见葛优和妻子来到这里查验工程情况。“碧海方舟”的别墅为北美建筑风格，洋溢着田园风情，别墅区由北向南纵深排列，葛优的别墅位于南端，四套别墅组成了一个小院，葛优的这套别墅坐西向东，别墅门前是林荫道，别墅后面是大片的高尔夫球场绿地。

“碧海方舟”的别墅每套都在2000万元以上，在这里入住的全都是商界名

跻身“顶级别墅俱乐部”

流，演艺明星目前只有葛优和陈道明两人。葛优的别墅分为三层，一层是主客生活区，二层是就寝休息区，阁楼为家庭活动区。别墅装修已经接近收尾，装修的材料以大理石、瓷砖和木材为主，风格典雅大气，色调凝重古朴。阁楼的活动区面积很大，建了一个酒吧台，摆放了很多旧式的桌椅，带有一丝贵族沙龙的气息，别墅中散乱地摆放着一些实木家具，这些家具的样式和色调都是比较古典的，一些房间里的吊灯造型也很传统，可以看出葛优夫妇比较偏爱传统的家庭生活格调和装修风格，其中别墅的装饰

材料、生活用具和家具都很精致，价格不菲，加上装修费耗资应该在百万元以上。

葛优陪妻子逛商场

之后，记者来到葛优现在住的公寓。记者向该公寓的邻居了解到，这处公寓是一所涉外高级公寓，每套公寓价值都要二三百万元。葛优住在这里已经有很多年了，邻居对他们夫妇的印象很好，葛优为人比较谦虚和气，没有什么架子。贺聪好像比葛优更“厉害”一些，属于比较直口快的人，她早就不再工作了，有时跟邻居在楼下的咖啡厅里打麻将。

有一个保安告诉记者，葛优家的汽车就好几辆，除了那辆奔驰和迷你库柏外，还有一辆路虎和牧羊人吉普车。记者正与保安交谈，正巧看到葛优和贺聪一起走出了公寓。原来是贺聪与一位女朋友相约到商场购物，葛优去做陪客。在妻子面前葛优仍然显得很低调，而贺聪则显得气宇轩昂。葛优陪妻子和女友认真地逛起了商场，当妻子和女友看中了某些衣物他还充当起了参谋。虽然葛优和贺聪之间的话语很少，但那种夫妻间的默契和相知却给人感觉“尽在不言中”。冯薇



家庭照破分手传闻

朱莉疑再次有喜

近期布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉的分手传闻甚嚣尘上，最近美国《Life&Style》杂志就刊登了皮特朱莉一家共享天伦的玩乐照片，令传闻不攻自破，而瘦削的安吉丽娜腹部却见隆起，即令人怀疑她再度怀孕。

刚过去的周日正值养子麦杜斯6岁的生日，皮特朱莉郑重其事地为儿子在家中大搞别开生面的生日派对，连续两天在花园玩耍，一家六口其乐融融！一直盛传最近胃口不佳而消瘦的安吉丽娜，虽然瘦骨嶙峋，不过腹部却略为隆起，看似怀孕3个月，当她跟友人聊天时，还不自觉地像孕妇般用手按摩肚子，因而令人怀疑她有孕。鱼鱼

晚会上调侃小女孩
汪涵引发观众不满



8月6日晚，在贵州的一台颁奖晚会上，应邀前来主持晚会的湖南电视台主持人汪涵一出场就问一同主持晚会的贵州电视台女主持窦爱丽有没有男朋友，有的话他怎么样，没有的话他又怎么样？不仅如此，汪涵还拿一参加晚会表演的小女孩开玩笑。汪涵在晚会上围绕对方有没有男朋友的调侃令在场观众一片嘘声。昨天，一些网友对汪涵在万人晚会上拿一个年仅八九岁的小女孩开玩笑表示不满。小东

达达乐队前主唱

彭坦来郑举行歌友会

□晚报记者 王冉

昨日，记者从河南电台FM90.0 MY RADIO获悉，8月11日达达乐队前主唱彭坦将带着他的最新专辑《少年故事》到郑州举行新专辑签售会，当日20时举行歌友会。达达乐队解散后，彭坦在万众瞩目下悄然转身，将自己深藏起来，3年后的夏天，那个历经了种种跌宕起伏的青葱少年，重返乐坛。这次彭坦为大家带来的《少年故事》这张专辑的诞生与电影多少有些关系，专辑内6首歌的创作灵感来源于电影，他用光影和音乐一起给我们讲述自己的少年故事。

